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L.ORG.II.0002.1.2026 

Protokół nr XX/2026 
z XX Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Cmolas IX kadencji 

- posiedzenie z dnia 16 stycznia 2026 r. 

XX Sesja w dniu 16 stycznia 2026  

Obrady rozpoczęto 16 stycznia 2026 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:18 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków Rady i zaproszeni goście według załączonej listy 

obecności. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Cmolas – Andrzej Zagroba, wypowiadając 

formułę: „Otwieram XX Nadzwyczajną sesję Rady Gminy Cmolas” zwołaną na wniosek pani  

Wójt Gminy Cmolas i po przywitaniu stwierdził quorum i prawomocność obrad oraz fakt 

sporządzenia protokołu z poprzedniego posiedzenia, nie wniesiono do niego uwag. 

Przewodniczący przedstawił porządek obrad sesji, który Radni otrzymali wraz 

z zawiadomieniem o sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności oraz stwierdzenie faktu sporządzenia 

protokołu z poprzedniego posiedzenia.  

2.  Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a)  w sprawie przyjęcia zaktualizowanej Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla 

Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030, (projekt Nr 1) 

b)  w sprawie zmiany uchwały nr XV/109/25 Rady Gminy Cmolas z dnia 11 września 

2025r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w Klubie dziecięcym 

„Wesołe Skrzaty” w Cmolasie i dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad 

dzieckiem oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie (projekt Nr 2), 

3. Zamkniecie sesji.  

 

Ad.2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał: 

a) w sprawie przyjęcia zaktualizowanej Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla 

Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030 (projekt Nr 1),  

Projekt przedstawiła Wójt Gminy Cmolas Bernadetta Wolak-Posłuszny. Wójt wyjaśniła, że 

aktualizacja dokumentu była konieczna z uwagi na zmiany wynikające z wymogów Urzędu 

Marszałkowskiego, który oczekuje doprecyzowania zapisów strategii, aby była ona spójna 

z dokumentami planistycznymi. Zmiany dotyczą doprecyzowania zakresów działań 

w poszczególnych gminach, w tym w Gminie Cmolas – np. w zakresie lokalizacji stref 

relaksu w trzech miejscowościach: Ostrowy Tuszowskie, Trzęsówka i Cmolas. 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: w sprawie przyjęcia zaktualizowanej Strategii Rozwoju 

Ponadlokalnego dla Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030, 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba, Waldemar 

Zieliński 

NIEOBECNI (2): Krzysztof Czachor, Magdalena Szpyt- 
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Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XX/148/26. 

 

b) w sprawie zmiany uchwały nr XV/109/25 Rady Gminy Cmolas z dnia 11 września 

2025r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w Klubie dziecięcym 

„Wesołe Skrzaty” w Cmolasie i dodatkowej opłaty za wydłużony wymiar opieki nad 

dzieckiem oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie (projekt Nr 2),  

Projekt przedstawiła Wójt Gminy Cmolas Bernadetta Wolak-Posłuszny. Pani Wójt 

przypomniała, że Rada podejmowała już dwie uchwały w tej sprawie, i jest to kolejna 

zmiana. Obecnie stawka opłaty za pobyt dziecka  została ustalona w wysokości 2300 zł, co 

wymaga dostosowania uchwały. Wójt podkreśliła, że dla rodziców nic się nie zmienia, 

ponieważ różnica 50 zł w stosunku do poprzedniej wysokości opłaty jest pokrywana ze 

świadczenia „Aktywnie w żłobku” oraz dofinansowania z programu „Aktywny Maluch”. 

Rodzice nadal ponoszą jedynie koszt wyżywienia – 16 zł dziennie. Podniesienie opłaty 

pozwoli pokryć koszty bieżącego utrzymania placówki. 

W dyskusji wzięli udział: 

-Radny  Waldemar Zieliński pytał o aktualną liczbę dzieci w żłobku, i wysokość opłaty 

za wydłużony czas pobytu powyżej 10 godzin. 

-Wójt Gminy  Bernadetta Wolak-Posłuszny odpowiedziała, że obecnie w żłobku jest 

13 dzieci, czternaste  jest w trakcie rekrutacji; dostępne są jeszcze 2 miejsca. Opłata za 

wydłużony wymiar opieki pozostaje bez zmian i wynosi 50 zł za godzinę,  maksymalna 

stawka za wyżywienie wynosi 21 zł także bez zmian, jednak na podstawie ustaleń 

z firmą cateringową obowiązuje stawka 16 zł. 

Wobec braku dalszych zgłoszeń do dyskusji Przewodniczący zarządził głosowanie 

Głosowano w sprawie: w sprawie zmiany uchwały nr XV/109/25 Rady Gminy Cmolas 

z dnia 11 września 2025r. w sprawie ustalenia wysokości opłaty za pobyt dziecka w 

Klubie dziecięcym „Wesołe Skrzaty” w Cmolasie i dodatkowej opłaty za wydłużony 

wymiar opieki nad dzieckiem oraz maksymalnej wysokości opłaty za wyżywienie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Sylwester Czajkowski, Ewelina Nowicka, Anna Fryc Tworz, Andrzej Gul, 

Katarzyna Jędrzejowska, Teresa Krzysztofińska, Krzysztof Książek, Krzysztof Łagoda, 

Piotr Maciąg, Stanisław Siębor, Michał Szczepanek, Andrzej Zagroba, Waldemar 

Zieliński 

NIEOBECNI (2): Krzysztof Czachor, Magdalena Szpyt 

Przewodniczący ogłosił, że Rada jednogłośnie podjęła uchwałę, która otrzymuje 

kolejny numer: Uchwała nr XX/149/26 

 

Ad. 3. Zamkniecie sesji.  

Przewodniczący zamknął sesję słowami zamykam XX Nadzwyczajną Sesję Rady 

Gminy Cmolas. 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

 Protokołowała: Anna Gul-Halat – referent. 

Przewodniczący Rady 

Andrzej Zagroba 

 


